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Installationsanleitung
Installation instructions
Instrucciones de instalaciéon
Indications d‘installation
Avvertenze per l'installazione

Mini-Sewi KNX T

70400
Mini-Sewi KNX TH
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@ manual a KNX-application najdete na
www.elsner-elektronik.de

Bezpecnostni pokyny a
navod k pouziti

POZOR!
A Elektrické napéti!

Uvnitf spotfebice jsou
nechranéné casti pod napétim.

Instalaci a uvedeni do provozu
smi provadét pouze

kvalifikovany elektrikar.

* Pouzivejte pouze neposkozené
spotrebice.

« Dodrzujte normy, smérnice,

predpisy a ustanoveni pro elektrickou
instalaci platné v dané zemi.

* Béhem instala¢nich praci odpojte
napéjeni systému.

Zarizeni provozujte pouze jako pevnou
instalaci ve smontovaném stavu a po
dokoné&eni vSech instalacnich praci a
uvedeni do provozu, a to pouze v
prostiedi k tomu uréeném.

Nespravné pouziti, Upravy spotiebice
nebo nedodrZeni tohoto ndvodu maji za
nasledek neplatnost jakychkoli
zaruénich narokd.

Popis

Snimac teploty Snil
teploty/vihkosti
Senzory Mini-Sewi KNX T a Mini-Sewi
KNX TH méfi teplotu v mistnosti. Cidlo
Mini-Sewi KNX TH méFi také vihkost
vzduchu a vypocitava rosny bod. Vnitini
senzory mohou pfijimat externi hodnoty
teploty a vlhkosti prostfednictvim
sbérnice a zpracovavat je s vlastnimi
udaji pro vytvoreni celkovych hodnot
(smiSené hodnoty, napf. prumér
mistnosti).

V8echny naméfené hodnoty Ize pouzit k
Stavy Ize pouzit pro limitné zavislé
spinaci vystupy. Stavy Ize propojit
pomoci logickych hradel AND a OR.
Kromé toho mize komparator fidicich
hodnot porovnavat a vystupovat
hodnoty pfijaté prostfednictvim
komunikaénich objektl. Integrovany Pl
regulator fidi vytapéni/chlazeni (podle
teploty). Mini-Sewi KNX TH ma druhy
regulator pro vétrani
(zvlh€éovani/vysouseni podle vihkosti) a
na sbérnici Ize vydat varovani, jakmile
se opusti komfortni pole podle DIN
1946.

Rozsah dodavky

can be found at
www.elsner-elektronik.de

Safety and operating ins-
tructions

@ Manual and KNX application

El manual y el aplicacion
KNX se encuentran en
www.elsner-elektronik.de

Instrucciones de seguri-
dad y de uso

Vous trouverez le manuel et
® I"application KNX sur
www.elsner-elektronik.de

Consignes de sécurité et
d'utilisation

Il manuale e I'applicazione
KNX sono disponibili su
www.elsner-elektronik.de

Istruzioni di sicurezza e
istruzioni per l'uso

CAUTION!

A Live voltage!
There are unprotected live
electric components inside.

Installation and
@ commissioning may only be

handled by an electrician.

*Only operate devices if they are free
from damage.

e Comply with country-specific
standards, directives, specifications
and provisions for electrical
installation.

e Switch off voltage to the system
during installation.

The device may only be operated as
a fixed-site installation, when assem-
bled and after conclusion of all in-
stallation and operational start-up
tasks and only in the surroundings
designated for it.

Improper use, modifications to the
device or failure to observe this ma-
nual will void any warranty and gua-
rantee claims.

Description

iPRECAUCION!
A iTension eléctrica!
En el interior del dispositivo

hay piezas bajo tensién sin
aislamiento.

La instalacion y la puesta en

marcha sélo pueden ser
realizadas por un electricista
cualificado.

* Ponga en funcionamiento
unicamente dispositivos que no
estén averiados.

e Cumpla las normas, directrices,
especificaciones y disposiciones
especificas de cada pais en materia
de instalaciones eléctricas.

¢ Desconecte el sistema de la
instalacion eléctrica durante los
trabajos de instalacion.

Opere el dispositivo Unicamente en
el entorno previsto una vez lo haya
montado de forma fija y hayan finali-
zado todos los trabajos de instala-
cion.

En caso de uso incorrecto del dispo-
sitivo, modificaciones indebidas en
el dispositivo o inobservancia de es-
tas instrucciones, se extinguiran to-
dos los derechos de garantia.

Descripcion

ATTENTION !
Tension électrique !
A l'intérieur de I'appareil se

trouvent des piéces sous
tension non protégées.

L'installation et la mise en
service doivent uniquement
étre effectuées par un
électricien spécialisé.
* Mettez uniquement des appareils
non endommagés en service.
* Respectez les normes, directives,
spécifications et dispositions
spécifiques au pays pour
I'installation électrique.
* Mettez I'installation hors tension
pendant les travaux d'installation.

Exploitez I'appareil uniquement
comme installation fixe montée et
aprés avoir réalisé toutes les opéra-
tions d'installation et de mise en ser-
vice et uniquement dans I'environne-
ment prévu a cet effet.

En cas d’utilisation non-conforme,
de modifications sur I'appareil ou de
non-respect de ces consignes, les
réclamations au titre de la garantie
ne sont plus applicables.

Description

CAUTELA!
A Tensione elettrica!

All'interno del dispositivo ci
sono parti in tensione.

L'installazione e la messa in
funzione devono essere

eseguite solo da un

elettricista qualificato.

* Mettere in funzione solo dispositivi
non danneggiati.

® Rispettare le norme, le direttive, le
regole e i regolamenti specifici del
paese per l'installazione elettrica.

e Scollegare il sistema
dall'alimentazione durante i lavori di
installazione.

Utilizzare il dispositivo solo come in-
stallazione fissa in stato montato e
dopo aver completato tutti i lavori di
installazione e messa in funzione e
solo nell'ambiente previsto a tale
scopo.

L'uso improprio, le modifiche al dis-
positivo o l'inosservanza di queste
istruzioni invalideranno qualsiasi di-
ritto di garanzia.

Descrizione

Temperature Sensor
Temperature/Humidity Sensor

The Sensors Mini-Sewi KNX T and
Mini-Sewi KNX TH measure the am-
bient temperature. Mini-Sewi KNX
TH additionally captures the air hu-
midity and calculates the dew-point.
Via the bus, the indoor sensors can
receive external values of temperatu-
re or humidity and process them fur-
ther with their own data to a total va-
lue (mixed value, e.g. room average).
All measurement values can be used
for the control of limit-dependent
switching outputs. States can be lin-
ked via AND logic gates and OR logic
gates. In addition, an integrated ac-
tuating variable comparator can
compare and output variables that
were received via communication
objects.

An integrated Pl-controller controls a
heating/cooling (according to tempe-
rature). Mini-Sewi KNX TH offers a
second controller for ventilation (hu-
midification/dehumidification accor-
ding to humidity) and a warning can
be output to the bus as soon as the
comfort field, as per DIN 1946, is left.

Scope of delivery

Sensor de temperatura
Sensor de temperatura/humedad

El Sensor Mini-Sewi KNX T y Mini-
Sewi KNX TH miden la temperatura
ambiente. Mini-Sewi KNX TH adicio-
nalmente captura la humedad del
aire y calcula el punto de rocio. Los
sensores pueden recibir una medici-
6n externa de temperatura y hume-
dad mediante el bus y procesarla con
sus propios datos obteniendo valo-
res globales (valores mixtos, p. €j.
promedio del ambiente).

Todos los valores medidos pueden
utilizarse para controlar salidas de
comando que dependeran de condi-
ciones limite prefijadas. Los estados
pueden asociarse mediante compu-
ertas logicas AND y compuertas 16gi-
cas OR. Ademas, el comparador de
magnitudes de ajuste puede compa-
rar y emitir valores que se recibieron
mediante objetos de comunicacion.
Un regulador PI integrado controla
una calefaccion / refrigeracion (se-
gun la temperatura). En Mini-Sewi
KNX TH, un segundo controlador
para ventilacidn es disponible (humi-
dificacion / deshumidificacién a la
humedad). El Mini-Sewi KNX TH
puede emitir una advertencia al bus
en cuanto abandona el rango de con-
fort segin DIN 1946.

Volumen de suministro

Capteur de température
Capteur de température/hygro-
meétrie

Les Capteurs Mini-Sewi KNX TH et
Mini-Sewi KNX TH mesurent la tem-
pérature de la piéce. Le Mini-Sewi
KNX TH détecte également I'hygro-
métrie et calcule le point de rosée.
Via le bus, le capteur intérieur peut
recevoir des valeurs externes de
température et d'hygrométrie et les
transformer avec ses propres don-
nées en des valeurs globales (va-
leurs mixtes, par ex. moyenne de la
piéce).

Toutes les valeurs de mesure peu-
vent étre utilisées pour la commande
des sorties de commutation dépen-
dant des valeurs limites. Via les por-
tes logiques ET et les portes logiques
OU, les états peuvent étre reliés. En
outre, le comparateur de valeurs de
commande peut comparer et afficher
les valeurs recues via des objets de
communication.

Un régulateur Pl intégré commande
un chauffage/refroidissement (selon
la température). En Mini-Sewi KNX
TH il y a un deuxiéme controleur
pour une ventilation (humidification/
déshumidification (selon I'hygromé-
trie). Le Mini-Sewi KNX TH peut
émettre un avertissement au bus,
dés que la zone de confort selon DIN
1946 est quittée.

Contenu de la livraison

Sensore di temperatura
Sensore di temperatura/umidita

| Sensori Mini-Sewi KNX T e Mini-
Sewi KNX TH misurano la tempera-
tura della stanza. Il Mini-Sewi KNX
TH registra anche I'umidita dell'aria
e calcola il punto di rugiada. Tramite
il bus, il sensore per interni puo rice-
vere il valore della temperatura e
dell'umidita esterna rilevato ed ela-
borarlo con i dati propri per ottenere
i valori totali (valori misti, ad es. me-
dia dell'ambiente).

Tutti i valori misurati possono essere
utilizzati per il controllo delle uscite
di comando in base alle soglie. Medi-
ante le porte logiche AND e OR e
possibile associare gli stati. Inoltre
un comparatore di grandezze rego-
lanti integrato consente il confronto
e l'indicazione dei valori ricevuti tra-
mite gli oggetti di comunicazione.

Il regolatore Pl integrato controlla il
riscaldamento/raffreddamento  (in
base alle temperatura). Mini-Sewi
KNX TH ha un secondo regolatore
per la ventilazione (umidificazione/
deumidificazione (in base all'umidi-
ta). Il Mini-Sewi KNX TH trasmette al
bus una segnalazione, non appena
viene compromesso il comfort cli-
matico interno ottimale (secondo
DIN 1946).

Fornitura

* Kombinovany senzor

« Zasuvny terminal KNX

* 2 hmozdinky 4x 20 mm, 2 se zapustnou
hlavou
Srouby 3x 25 mm

Instalace

NEBEZPECI!
A Nebezpeci zplisobené

elektrickym napétim
(sitové napéti)!
* Pokud je zafizeni nainstalovano na
je nainstalovana pfipojovaci skfirika,
nesmi obsahovat vedeni 230 V.
¢ P¥i instalaci a pokladce kabell na
pfipojeni KNX dodrzuijte pfedpisy a
normy platné pro obvody SELV.
Snimac se instaluje na omitku na sténu
nebo strop, ale Ize jej také pfiSroubovat
na rozvodnou krabici (& 35 mm; obr. 2)
pomoci jediného Sroubu.
Pfi vybéru mista instalace dbejte na to,
aby byly udaje o teploté a vihkosti
co nejméné zkreslovany vnéjSimi vlivy.
na. Mozné zdroje ruseni jsou
PFimé slunecni svétlo
ohfivani nebo ochlazovani
konstrukce, na niz je snimac
namontovan, napf. v disledku
sluneé¢niho zareni, topnych nebo
studenych vodovodnich potrubi.
Privan z oken nebo dvefi
Pripojovaci kabely a prazdné kanaly,
které vedou k ¢idlu z chladnéjsi nebo
teplejsi oblasti .
Trvalé odchylky namérenych hodnot Ize
korigovat v ETS (offset).

Obr. 3 Roztec otvortu

Obr. 4
1 Zakladna bydleni

3  Kryt pouzdra
Chcete-li kryt otevrit, stahnéte kryt krytu
pfimo ze zakladny krytu.

Obr. 5

4  Senzory teploty pro
Mini-Sewi KNX TH je také odolny
proti vihkosti
¢innost)

5  Programovaci tlacitko

6  Programovaci LED dioda

7 Zasuvna svorka KNX +/-

8 a+b Otvory pro upevnéni

9  Kabelovy pruchod (pod zasuvnou
svorkovnici KNX)

e Combined sensor

e KNX plug-in terminal

e 2 dowels 4 x 20 mm, 2 countersunk
screws 3 x 25 mm

Installation

e Sensor combinado

® Borne enchufable KNX

e 2 tacos 4 x 20 mm, 2 tornillos avel-
lanado 3 x 25 mm

Instalacion

e Capteur combiné

® Borne enfichable KNX

e 2 chevilles 4 x 20 mm, 2 vis a téte
fraisée 3 x 25 mm

Installation

e Sensore combinato

* Morsetto a spina KNX

e 2 tassello 4 x 20 mm, 2 vite a testa
svasata 3 x 25 mm

Installazione

DANGER!

Danger due to electrical

voltage (mains voltage)!
e If the device is installed on a flush-
mounted socket, it must not contain
any wiring with 230 V.
e Observe the regulations and
standards applicable to SELV circuits
during installation and wiring of the
KNX connection.

The sensor is installed surface

mounted on the wall or ceilings, but

can also be screwed onto a flush-

mounted socket (@ 35 mm; Fig. 2)

with just one screw.

When selecting an installation loca-

tion, please ensure that the measure-

ment results of temperature and

humidity are affected as little as

possible by external influences. Pos-

sible sources of interference include:

¢ Direct sunlight

* Warming or cooling of the building
structure on which the sensor is
mounted, e.g. due to sunlight, hea-
ting or cold water pipes

¢ Drafts from windows and doors

e Connection lines and empty ducts
which lead from warmer or colder
areas to the sensor

Permanent measurement variations

can be corrected in the ETS (offset).

Fig. 3 Hole distance

Fig. 4
1 Housing base
2 Airslots

3 Housing cover

To open the housing, pull the hou-
sing cover straight off the housing
base.

Fig. 5

4  Sensors for temperature (Mini-
Sewi KNX TH also humidity)

5  Programming button

6 Programming LED

7  KNX plug-in terminal +/-

8 a+b Holes for mounting

9 Cable bushing (under the KNX
plug-in terminal)

iPELIGRO!
A Peligro debido a la
tension eléctrica (tensiéon
de red).
¢ Si el dispositivo se instala en una
toma bajo revoque, no puede haber
cableado de 230 V en su interior.
e En lainstalacion y el tendido de
cables en la conexiéon KNX, respete
las normas y los reglamentos
aplicables a los circuitos SELV.

El sensor puede instalarse en el revo-
que de la pared o del techo, pero
también puede atornillarse a una
toma bajo revoque (@ 35 mm; Fig. 2)
con un solo tornillo.

Al escoger el lugar de montaje, ase-
gurese de que los resultados de las
mediciones de temperatura y hu-
medad no se vean muy afectados
por las influencias externas. Posibles
fuentes de interferencia:

¢ Radiacion solar directa
Calentamiento o enfriamiento de la
estructura en la que estd montado
el sensor, por ejemplo, por la radia-
cion solar, conductos de calefacci-
6n o de agua fria

Corriente de aire de ventanas y pu-
ertas

Lineas y conductos que lleguen al
sensor desde una zona caliente o
fria

Las diferencias de los valores de me-
diciéon permanentes deben corregir-
se en ETS (offset).

Fig. 3 Espacio entre orificios

Fig. 4

1 Zbcalo de la carcasa

2 Ranuras de ventilacion

3 Tapa de la carcasa

Para abrir la carcasa, tire de la tapa
de la carcasa hacia fuera del zécalo
de la carcasa.

Fig. 5

4  Sensores de temperatura (con
Mini-Sewi KNX TH también hu-
medad)

5 Teclado programador

6 LED de programacion

7  Borne enchufable KNX +/-

8 a+b Ranuras para sujecion

9 Entrada para cable (debajo del
borne enchufable KNX)

DANGER !

Danger dia a la tension

électrique (tension du
réseau) !
e Sil‘appareil est installé sur un
boitier encastré, il ne doit pas y avoir
de cablage avec 230 V dessus.
e Respectez les réglementations et
les normes applicables aux circuits
SELV lors de l'installation et du
cablage sur le raccordement KNX.

Le capteur est installé apparent sur le
mur ou au plafond, mais il peut aussi
étre vissé avec une seule vis sur une
boite encastré (@ 35 mm ; Fig. 2).

En sélectionnant le lieu du montage,
veillez autant que faire se peut a ce
que les résultats de mesure de tem-
pérature et d'hygrométrie soient
faussés aussi peu que possible par
des influences externes. Sources
d'interférence éventuelles :
Exposition solaire directe
Réchauffement ou refroidissement
de la structure sur laquelle est
monté le capteur, en raison, par
exemple, du rayonnement solaire,
des conduites de chauffage ou
d'eau froide

Les courants d'air provenant des
fenétres et des portes

Conduites de raccordement et tuy-
aux vides reliant une zone plus froi-
de ou plus chaude au capteur

Les variations de valeur mesurée
permanentes doivent étre corrigées
au niveau de I'ETS (décalage).

Fig. 3 Espacement des trous

Fig. 4

1 Socle du boitier

2  Fentes d'aération

3 Couvercle du boitier

Pour ouvrir le boitier, tirer le couver-
cle du boitier tout droit du socle du
boitier.

Fig. 5

4  Capteurs pour la température
(pour Mini-Sewi KNX TH égale-
ment I'humidité)

5 Bouton-poussoir de programm-
ation

6 LED de programmation

7  Borne enfichable KNX +/-

8 a+b Trous oblongs pour fixation

9 Passage du céble (sous la borne
enfichable KNX)

PERICOLO!
A Pericolo dovuto alla
tensione elettrica
(tensione di rete)!
e Seildispositivo e installato suuna
scatola a incasso, al suo interno non
puo trovarsi un cablaggio a 230 V.
e Durante l'installazione e il
cablaggio del collegamento KNX,
rispettare le regole e le norme
applicabili ai circuiti SELV.

Il sensore ¢ installato su intonaco a
parete o a soffitto, ma puo anche es-
sere avvitato su una scatola a incas-
so (@ 35 mm; Fig. 2) con una sola
vite.

Al momento della scelta della posi-
zione di montaggio, cercare di mini-
mizzare, per quanto possibile, le
eventuali possibili alterazioni dei ri-
sultati di misurazione di temperatu-
ra e umidita. Possibili sorgenti di in-
terferenze:

e Esposizione diretta ai raggi solari

¢ Riscaldamento o raffreddamento
dell'elemento sul quale viene mon-
tato il sensore, ad es. dall'irraggia-
mento solare, dalla tubazione del
riscaldamento o dalla condotta
dell'acqua fredda

Corrente d'aria proveniente da fi-
nestre o porte

Cavi di collegamento e canaline
che giungono al sensore da aree
piu fredde o piu calde

Le deviazioni permanenti dei valori
misurati possono essere corrette
nell'ETS (offset).

Fig. 3 Distanza foro

Fig. 4

1 Zoccolo della scatola

2  Fessure di ventilazione

3 Coperchio della scatola

Per aprire la scatola, tirare il coper-
chio della scatola direttamente dallo
zoccolo della stessa.

Fig. 5

4  Sensori per la temperatura (con
Mini-Sewi KNX TH anche per
I'umidita)

5  Tasto programmazione

6 LED programmazione

7  Morsetto a spina KNX +/-

8 a+b Asole per il fissaggio

9 Passaggio cavi (sotto il morsetto
a spina KNX)
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Mini-Sewi T Mini-Sewi TH

bila
51 mmx 19 mm
IP30
=209
-20...460 °C
0..95 %

-30...+70 °C
1]
2

TP1-256
Rezim S
254
254
124 179
30 VZ==SELV
<10 mA

20,8mms
5 mm

=5s

-5...460 °C

- 0...100 %

Udrzba

Zpravidla staci spotfebi¢ dvakrat ro¢né
otfit mékkym suchym hadfikem.
Likvidace odpadu

Spotfebi¢ musi byt po pouziti
zlikvidovan v souladu s pravnimi
predpisy. Nevyhazujte jej do
domovniho odpadu!

Shoda

Vyrobek je v souladu s ustanovenimi
smérnic EU.

Obecné informace:
Plastové pouzdro
Barva

Rozméry (&% H)
Stuperi ochrany
Celkova hmotnost
Okolni teplota

Okolni vihkost (rH)
(nekondenzujici)

Skladovaci teplota
Kategorie prepéti
Stuperi znegisténi
Shérnice KNX:
Stredni

Rezim konfigurace
Maximalni pocet skupinovych adres
Maximalni pocet ukolu
Komunikaéni objekty
Jmenovité napéti
Spotfeba energie

Pfipojeni zasuvné svorky KNX

Pramér vodice Délka odizolovani

Doba trvani po obnoveni napéti
sbérnice do pfijeti dat

Senzory:
Rozsah méreni teploty

Rozsah méreni vihkosti

Maintenance

Mantenimiento

Maintenance

Manutenzione

As a rule, it is sufficient to wipe the
device with a soft, dry cloth twice a
year.

Disposal

Por lo general, es suficiente con lim-
piar el dispositivo con un pano suave
y seco dos veces al ano.

Eliminacion

En général, il suffit d’essuyer I'appa-
reil deux fois par an avec un chiffon
doux et sec si nécessaire.

Elimination

Normalmente e sufficiente pulire
I"apparecchio con un panno morbido
e asciutto due volte I'anno.

Smaltimento

After use, the device must be dispo-
sed of in accordance with the legal
regulations. Do not dispose of it with
the household waste!

Conformity

Tras el uso, el aparato debera elimi-
narse conforme a las disposiciones
vigentes. {No lo deposite en la basu-
ra doméstica!

Conformidad

Apres utilisation, I'appareil doit étre
éliminé conformément aux dispositi-
ons légales. Ne le jetez pas avec les
ordures ménageres !

Conformité

Dopo l'uso, I'apparecchio deve esse-
re smaltito in conformita alle norme
di legge. Non smaltirlo insieme ai ri-
fiuti domestici!

Conformita

The product conforms to the conditi-
ons of the EU Directives.

General:

Casing plastic
Colour

Size (@ x H)

Degree of protection
Total weight
Ambient temperature

Ambient humidity (RH)
(non-condensing)

Storage temperature
Overvoltage category
Pollution degree

KNX bus:

Medium

Configuration mode
Group addresses max.
Assignments max.
Communication objects
Nominal voltage

Power consumption
Connection KNX plug-in terminal
Conductor diameter
Stripping length

Duration after bus voltage restora-
tion until data is received

Sensors:
Temperature measurement range

Humidity measurement range

Este producto cumple con las nor-
mas de las directivas europeas.

Aspectos generales:
Carcasa plastico

Color

Dimensiones (@ x alto)
Grado de proteccion
Peso total
Temperatura ambiente

Humedad del aire del ambiente
(HR) (sin condensacion)

Temperatura de almacenamiento
Categoria de sobretension
Grado de contamination

Bus KNX:

Medio

Modo de configuracién
Direcciones de grupo max.
Asignaciones max.

Objetos de comunicacion
Tensién nominal

Consumo de corriente

Conexién Borne enchufable KNX

Diametro del conductor
Longitud de stripping

Tiempo que pasa desde que reg-
resa la tension del bus hasta que
se reciben datos

Sensores:

Rango de medicion de tempera-
tura

Rango de medicién de humedad

Le produit est conforme aux disposi-
tions des directives de I'UE.

Généralités :

Boitier plastique
Couleur

Dimensions (@ x h)
Indice de protection
Poids total
Température ambiante

Humidité de I'air ambiant (HR)
(sans condensation)

Température de stockage
Catégorie de surtension
Degré de contamination
Bus KNX :

Fluide

Mode de configuration
Adresses de groupes max.
Attributions max.

Objets de communication
Tension nominale
Consommation de courant

Raccordement Borne enfichable
KNX

Diametre du conducteur
Longueur de dénudage

Durée apres rétablissement de la
tension de bus jusqu’a ce que les
données soient regues

Capteurs :
Plage de mesure de la température

Plage de mesure de I'humidité

Il prodotto & conforme a quanto pre-
visto dalle direttive UE.

In generale:
Alloggiamento plastica
Colore

Dimensioni (@ x A)
Grado di protezione
Peso totale
Temperatura ambiente

Umidita dell'aria circostante (UR)
(senza condensa)

Temperatura di stoccaggio
Categoria di sovratensione
Grado di sporcizia

Bus KNX:

Medio

Modalita di configurazione
Indirizzi di gruppo max.
Attribuzioni max.

Oggetti di comunicazione
Tensione nominale
Assorbimento corrente

Collegamento Morsetto a spina
KNX

Diametro del conduttore
Lunghezza di spellatura

Durata dopo il ripristino della ten-
sione del bus fino alla ricezione dei
dati

Sensori:
Range di misurazione temperatura

Range di misurazione umidita



